

中共惠民县委机关报

新闻热线：

0543—5326326

投稿信箱：

hmdzbs@163.com

惠民大众

2020年1月10日

农历十二月十六

星期五

总第2209期

报头题字 欧阳中石

老城区打造“古韵慢城”品牌，新城区城市功能不断完善，五场盛会提升城市美誉度

宜居惠民亮出新名片



本报记者 郑海涛 报道
本报讯 县域道路畅通宽阔，大街小巷干净整洁，街头绿树郁郁葱葱，护城河水碧波荡漾……

近年来，我县本着以“初心”换“民心”的为民谋福祉思想，坚持城市建设就是经济建设，优化环境就是提高民生

幸福，从规划、建设与管理三方面着力，大思路谋划、大项目推进、大手笔建设，全力推进我县在城市形象上实现新突破。

近日，在西关社区建设现场，记者看到塔吊林立，该社区是我县2018年度棚户区改造项目之一。

一年来，我县按照“为民惠民、边拆边建”的工作思路，全面推进棚改安置工程建设，棚改“拆”出了惠民新画卷。我县保持无差别拆迁、高质量安置的棚改态势，签订拆迁安置协议12851套，开工建设6个安置区，回迁房建设速度加快，年底前，在建的9343套安置房多层将基本完工、高层完

成主体。

一年来，我县积极开展“城市品质提升”攻坚行动，改造街巷36处、老旧小区25个，全面拆除城区楼顶大型户外广告及立柱广告，亮出了古城“最美天际线”。

我县坚持以战略的眼光、坚定的决心标明未来城市发展走向，把县党政办公区迁至新城区，推动城区一体化发展，在第八届黄河三角洲绿化苗木

博览会上，我县被国家林草局誉为平原地区践行“绿水青山就是金山银山”的典范；在全省新旧动能转换项目落地现场观摩中，我县代表滨州展示了传统农业向新六产的示范性转变，得到省委、省政府主要领导的充分肯定；第七届中国淘宝村高峰论坛，向世界传递了“一业突破、多业跟进、电商生态”数字经济发展“惠民方案”，有力激发了产业发展的新动能；滨州市2019中国农民丰收节系列活动，让惠民享有了“山东农业看滨州，滨州农业看惠民”的美誉；第十一届海峡两岸孙子文化论坛，汇聚两岸智慧，推进孙子文化与惠民经济社会融合发展，吹响了惠民高质量发展“新号角”。

博览会上，我县被国家林草局誉为平原地区践行“绿水青山就是金山银山”的典范；在全省新旧动能转换项目落地现场观摩中，我县代表滨州展示了传统农业向新六产的示范性转变，得到省委、省政府主要领导的充分肯定；第七届中国淘宝村高峰论坛，向世界传递了“一业突破、多业跟进、电商生态”数字经济发展“惠民方案”，有力激发了产业发展的新动能；滨州市2019中国农民丰收节系列活动，让惠民享有了“山东农业看滨州，滨州农业看惠民”的美誉；第十一届海峡两岸孙子文化论坛，汇聚两岸智慧，推进孙子文化与惠民经济社会融合发展，吹响了惠民高质量发展“新号角”。

华控文旅发展集团
到我县考察洽谈

本报记者 郑海涛 报道
本报讯 1月6日，华控文旅发展集团董事长冯继朴到我县就黄河风情带项目及孔子兵法城项目进行考察洽谈。市文化和旅游局党组书记范海波及县领导刘卫忠、孙松利、杨海霞、高立珂、魏小蕾参加活动。

冯继朴先后到古城公园、古城墙、渤海革命老区机关旧址、武定府衙、渤海革命老区兵器博物馆、孙子兵法城等地进行实地考察，详细了解我县文化旅游产业发展情况。

座谈会上，冯继朴表示，惠民旅游资源丰富，生态优势明显，营商环境优越，希望双方能够发挥各自优势，寻找合作项目，共同把惠民旅游资源打造成一张靓丽名片，带动一方经济发展，实现互利共赢。

刘卫忠说，惠民县文化旅游产业以文化、旅游、康养等为发展主线，与华控文旅发展集团发展方向一致，希望双方在友好互信合作基础上，进一步做好具体项目和细节的对接，不断挖掘我县资源潜力，打造孙子故里，传播孙子文化，共同打造文旅精品项目。



苗木冬季养护正当时

通讯员 申强报道
近日，垦户李镇聘请了省林木种苗协会东营工作站站长邱炳国和素有“江北第一剪”之称的潍坊市潍水园林董事长姜光诚，为苗农进行苗木修剪和苗木管理方面的专业培训。

据了解，冬季苗木修剪是

苗木养护管理的一项重要工作，合理的修剪不仅可以培育优美树形，还可以去掉病虫枝。在讲解了冬季修剪的技巧和注意

事项后，两位专家还来到附近的苗木基地进行现场演示教学，进一步提升广大苗农的修剪技能和业务水平。

我县严厉打击生猪私屠滥宰违法行为

本报记者 郑海涛
通讯员 张东
王永芹 报道

本报讯 临近春节，生猪产品消费即将进入高峰期，为切实做好春节期间肉品质量安全，维护生猪行业发展趋势，保障重大节日的样和稳定，近日，县农业农村服务中心按照上级主管部门要求，在全县开展为期三个月的打击生猪私

屠宰违法行为专项行动。截至目前，共全面检查生猪定点屠宰企业2家，重点检查是否存在对生猪、生猪产品注水或者注入其他违禁物质，是否存在屠宰病死猪和销售病死生猪产品，以及非洲猪瘟防控工作措施落实情况；共对12个农贸市场猪肉市场进行拉网式检查，对农贸市场上市猪肉量查看“两证两章”是否齐全、是否持有检疫检验合格

证明、猪肉是否来自私屠滥宰等违法行为；共对65个肉经营业户进行针对性检查，并分别签发了《惠民县生猪屠宰管理告知书》。同时，县农业农村服务中心利用专项整治行动，大力宣传国家生猪屠宰管理政策及法律法规，积极引导生猪屠宰从业者合法经营，教育帮助消费者如何选购合格肉品，培养公

众良好的生活方式和消费习惯，增强公众生猪产品安全意识，调动广大群众参与监督的积极性，共发放宣传资料2000余份。下一步，县农业农村服务中心将结合自身职能权限，继续加大生猪屠宰监管执法力度，切实保障人民群众舌尖上的安全。

我县开展联合大接访

本报记者 周清
江梅君 报道

本报讯 1月7日，县委书记殷施美到县群众来访接待中心参加联合大接访。副县长、县公安局局长崔生参加接访。

在接访室，殷施美认真听取来访群众反映的问题和诉求，仔细阅读相关材料，并要求相关部门要按照政策及时解决群众反映的问题，做到由点到面、举一反

三，及时查摆到位，杜绝此类事件的再次发生。

殷施美强调，群众利益无小事，要依法依规为群众解决问题，确保件件有着落，事事有回音，真正维护群众的切身利益。同时，要做好宣传工作，引导群众依法维权，营造良好的信访环境，力争每一位来访者都能获得满意的答案。

